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Szabadság > szabadosság.
No tévesszük össze a két fogal­

mat. Az egyik az éltető nap, 
melynek fényében virágot hajt 
az emberi jogok fája; a másik az 
ennek nyomában keletkező élős- 
diek raja, mely megrágja és el­
emészti a fejlődő virágot. Az 
egyik maga az élet, a másik az 
élet esküdt ellensége. Az emberi 
jogok mindenkor a fokozatos fej­
lődés következményeként jutottak 
arra a magaslatra, ahol a szabad­
ság fája virágzik s éppen a foko­
zatos fejlődés törvényének alap­
ján, amint a szabadságnak, ép 
úgy az absolitizmusnak is meg 
van a létjogosultsága, mert a 
népek és nemzetek csecsemő- vagy 
gyermekkorában ép olyan vészély- 
lyel jár a szabadság korlátlansága, 
mint amily veszedelmet rejt ma­
gában a fejlődés megfelelő fokára 
jutott népek- és nemzeteknél az 
absolutizmus magva. A fejletlen 
kultúrájú, tehát még a gyermek­
korát élő népeknél a korlátlan 
szabadság csakhamar a szabados­
sághoz vezet. Nem értik meg 
ugyanis a nagy, az emberi jogok­
ban rejlő szent eszmét, mely a 
szabadság fogalmában domboro­
dik ki, mely kifejezésre jut az 
isteni parancsolatban „szeresd 
felebarátodat, mint tenmagad“,

vagy a rómaiaknak a szabadság 
princípiumaként elfogadott elvé­
ben „alterum non biedere, so um 
cui(] ue tribuero“. A kn It ura ala­
csony fokán álló elemek a sza­
badságban csak az egyéni hatalom 
kidomborodását, nem pedig a 
közjó áldását látják és csakhamar 
ünös eszközeikül használják fel 
a szabadság nyújtotta előnyöket, 
így vagyunk — sajnos — a sajtó 
szabadsággal és a véleménynek 
egyéb szabadon nyilvánításával is, 
amelynek nyomában a szabadság 
égise alatt annyi piszok és szenny 
burjánzik fel, hogy szinte döglc- 
letessé teszik a szabadság levegő­
jét. Nem is kell nagyon messzire 

I mennünk, hogy e szomorú ig'az- 
; Ságokat példákkal illusztráljuk, 
csak itt kell széttekintenünk a 
közélet helyi piacán, ahol isten­
igazában szólva csak úgy tobzó­
dik a felburjánzott szabadosság a 
sajtó- és a gondolatszabadság ro­
vására. Egy pár, magát hírlapíró­
nak feltüntető akarunk, az igazi 
hivatás, tudás és intelligencia nél­
kül tollat ragad kezébe s az 
újságírás nem nagy dicsőségére 
megindítja sajtótermékét, amely- 
lyel felcsap a közélet- és a köz­
élet terén szereplő férfiak bíráló­
jának, pálcát tör az egyéni- és

köztiszteség felett, holott 1 ég­
ből csebb volna, ha ezeknek a 
magukat csalhatatlannak hirdető 
hírlapírói élősdieknek a hátán, a 
józan és becsületes polgárság törné 
ketté mogyorófa-pálcáját.

A helyi sajtónak van egy pár 
orgánuma, amely oly távol áll a 
tisztességes hivatást teljesítő zsur­
nalisztika fogalmától, mint Makó 
Jeruzsálemtől. Ezeknek igazán 
nincs más hivatásuk, mint a sajtó- 
szabadság cégére alatt kigyót- 
békát kiabálni a közéletben érde­
meket szerzett nagyságokra, nincs 
más céljuk, mint konkolyt és 
mételyt hinteni el a polgárság 
hiszékenyebb rétegei között, hogy 
ezután a maguk malmára hajtsák 
a vizet, a maguk ön ős érdekeiket 
mozdítsák elő a köz hátrányára. 
Szomorú, de való, hogy az egyéni 
tisztességben és a közélet fedhet- 
len nagyságának becsületében 
büntetlenül gázolhatnak a szaba­
dosság parazittái, mert büntető 
törvényünk a társadalom e leg­
főbb javainak védelmében nem 
túlságos-, sőt mondhatjuk nagyon 
is enyhe szigort gyakorol. Végre 
is a becsület és közéleti tisztesség 
támadóinak nem nagyon fáj a 
zsebük azért a pár forintért és nem 
fáj a fejük, a közfelfogás szerin

ÁRGUS”
Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, örükségi és kereskedelmi ügyekben kel­
és külföldön. — Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, *letmódj*r*l. 
— Nevtelen levelek Íróiunk, eltűnt egyéneknek, liaisonoknak kikutatása._ — Bizonyltékek 
beszerzése válóperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés ée leve­
lezés minden nyelven, — Előkeld összeköttetések. MEGBÍZHATÓ alkalmazottak. —
Legszigorúbb diseretio. ----- Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiratok 
megszerzése, kisürgetése. — Nemességek, kamaráéi ősfák kikutatását, Asaeéllitáeét

szaktudóssal eszközöljük.
kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vállalni

99ARGUS“ Budapest. Vili., József-körut 33. * TtUtoi

Értesítés! Van szerencsém a n. é- közönséget értesíteni, miszerint a volt Biasz 
József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat bórbevottem, 

"" ■ azt a modern kor igényeinek megfelelőig átalakítva

„OTTHON“ címmel f. évi november 15-én ünnepélyesen megnyitottam.
Tisztelettel Kaufmann Mihály..
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KOBBAK-féie cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-iat és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

sajnos nem eléggé dehonesztáló 
szabadsági) tin telesért, amelyet ví­
gan írnak fel a maguk javára és 
az általuk lebecsmóreltek terhére. 
Így magyarázható meg tehát, 
hogy a sértett fél nem szívesen 
szalad unos-untalan a bírósághoz 
licesiilote megreparálásáért és vi­
szont ebből magyarázható meg 
az a sok alaptalan gyalázkodások- 
ból és a polgárok félrevezetésé­
ből élősködő sajtótermék, mely 
nap-nap után elárassza szennyé­
vel a közélet fórumát.

Csakis erre vezethető vissza a 
demokraták legutóbb megjelent 
szemenszedett valótlanságokkal és 
el ferdítésekkel teli pamfletja, mely 
szégyene nemcsak a sajtónak, de 
közéletünknek is, mely megtűri 
a maga körében az ilyen ocsmány 
kortézia szolgálatában álló szenny­
iratok szerzőit.

A szabadságra méltó polgárok 
az ilyen szenny termékkel se szel­
lemi-, se egyéb közösséget nem 
vállalnak, ez csak a korcsma­
hősök és a lebujalakok kedvenc 
olvasmánya lehet, azoknak az 
olvasmánya, akiknek a kritikája 
a pálinkagőzbe vegyült otromba 
röhögésben merül ki.

Erőpróba.
Pestvármegye közgyűlése.

Kibuktak a mungók 
Pesten egy ébö3.

l’cst-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közön­
sége tegnapelőtt kezdte meg Ráday Ge­
deon gróf főispán elnöklésével negyedéves 
rendes közgyűlését. A közgyűlés tárgy- 
sorozatán az állandó választmány és az 
igazoló választmány újjáalakítása, vala­
mint a közigazgatási bizottság kiegészítése 
szerepelt. E választásokon kellett eldőlnie, 
hogy a közgyűlés többsége nemzeti munka­
párti-e, avagy pedig ellenzékinek marad-e. 
A főispán rövid megnyitó beszéde után 
Gulner Gyula volt főispán arcképét lep­
lezték le. Az ünnepi beszédet Babó Mi­
hály mondta, vázolva azokat az érdemeket, 
amelyeket Gulner Gyula a megye érdeké­
ben szerzett. Ezután a közgyűlés leg­
fontosabb tárgya, a központi, az állandó 
és az igazoló választmány tagjainak,

valamint a közigazgatási bizottság uj 
tagjainak megválasztása következett. A 
választást négy bizottság előtt eszközölték, 
amelyeknek elnökei voltak: Bcnitzky Adám, 
Prórrny Gábor báró, Nemeskéri Kis Pál és 
Vigyázó Ferenc gróf. A választás ered­
ménye az, hogy dacára. hogy a függet­
lenségi párt nem volt teljes számmal i 
jelen, mig a munkapárt minden hívét 
összetoborozta a nagy erőpróbára, mégis 
a függetlenségi párt teljes diadalt aratott, 
a tehetetlennek bizonyult munkapárttal ' 
szemben. Pestmegye mai közgyűlésén 
tehát kiderült az az elvit,ázhatatlan tény, 
hogy a függetlenségi párt impozáns 
többségben dominálja a helyzetet.

De fényes győzelmet aratott a függet­
lenségi eszme ama tényben is, hogy a 
legközelebbi városi képviselőtestületi tag­
választások választási elnökéül a vármegye 
közgyűlésén a munkapárt nagy erőmeg- 
feszitése ellenére is, dr. Iléderváry Leheli, 
országgyűlési képviselőnket, a függet­
lenségi eszme és a város érdekeinek 
önzetlen harcosát választották meg óriási 
többséggel.

A történeti hűség kedvéért és mint 
érdekes momentumot említjük meg azt a 
körülményt, hogy a függetlénsógi párt 
nem akarván pártpolitikát űzni, nagy 
számmal vett fel szavazólapjába 67-eseket 
is, mig a munkapárt szavazólapjain a 
függetlenségiek csak feltűnő kevesen sze­
repeltek. Az a kevés (>7-es is tehát, aki 
nagy keservesen bejutott az állannó bi­
zottságba, a függetlenségi pártnak kö­
szönheti megválasztását. Joggal mond­
hatjuk tehát a városunkban lefolyt me­
gyebizottsági tagválasztás kétes eredménye 
fehlt örjörtgű knek. hogy hátrább az 
agarakkal!

Amint ezúttal a vármegye nem óhaj­
totta működésébe a politikai szempontokat 
vinni, hanem minden pártpolitikai szem­
ponttól eltekintve, csak saját érdekét 
tartotta szem előtt és mindenkit párt- 
különbség nélkül felkarolt, akiről feltéte­
lezhette, hogy a vármegye érdekeit híven | 
és becsületesen fogja szolgálni, azonképen 
a városi képviselőtestületi tagok választá­
sánál is a függetlenségi párt erre a pu- 

! ritán álláspontra fog helyezkedni és jelö- 
I léseinél el fog tekinteni a merőben párt- 
j politikai szempontoktól. De paktumról, 

amit egyes valótlanságokból táplálkozó és 
csak a kortézia szennyesében utazó helyi 
lapok állítanak, szó sincs és nem lesz 
soha !

Mer áll a függetlenségi párt a maga 
lábán. Újpest, városa, mely Kossuth Lajos 
vármegyéjének egyik hatalmas vidéki 
emporuma, nem hagyhatja cserben ugy 
sem a függetlenségi lobogót és nem fog a 
politikai és közszereplési téren már is 
haldokló mungók keritőinek telülni.

A függetlenségi párt jelöltjei között 
csakis olyan nevek fognak szerepelni, 
akitől a város csak javát remélheti, az a 
város pedig, amely a közérdekeiért önzet­
lenül harcoló fiait megbecsüli, önmagát 
becsüli meg.

Ezzel a tudattal és ezzel a hittel fogja 
a függetlenségi párt harci lobogóját ki­
bontani és győzelemre vinni!

Válasz a
szennyiratra.

Arra a szennyes, minden jó ízlésű és 
jobb érzésű emberből undort és megvetést 
kiváltó rüpiratra, amelyet az „Uj Rend“ 
szerkesztősége adott ki, dr. Ugró Gyula 
polgármester megadta a méltó választ a 
város polgáraihoz intézett körlevelében. 
Nyugodtan, méltóságteljesen utasítja vissza 
a személyével kapcsolatban felhozott aljas 
rágalmakat és mint e körlevélből kitűnik 
az „Uj Rend“ szerkesztőségének köpenye 
alá bujt névtelen rágalmazók ellen a füg­
getlen bíróság előtt már meg is tette fel­
jelentését.

Addig is azonban, inig a bíróság a gyáva 
rágalmazókat meg fogja tanítani ember­
ségre, hogy nem lehet a közélet becsületes 
fér fia it ily alávaló módon hemocskolni, a 
mi nézetünk az, ami minden tisztessége­
sen gondolkodó embertársainké, hogy a 
gyáva támadók ellen a polgároknak is 
kötelessége sorompóba lépni.

Most pedig leközöljük a körlevelet:

Mélyen tisztelt Polgártárs!
„Újpest város három évi mónege“ cím 

alatt az „Uj Rend“ szerkesztősége egy 
röpiratot bocsájtott ki, a mi elejétől végig 
az én személyemmel foglalkozik.

Közel öt éve állok e város szolgálatá­
ban, de nem csak azóta, hanem úgyszólván 
gyermek koromtól fogva e város és annak 
népe javára szenteltem minden időmet, 
testi és szellemi erőmet, szerény tudáso­
mat és munkásságomat. A város javát 
előmozdító munkásságomban ernyedetlen 
ambitióval szolgáltam a közérdeket és igy 
szemben találtam magammal ugy a múlt­
ban mint a jelenben is szemben áll velem 
a régi rend harcosainak a tábora, akik 
most újból életerőt szívtak magukba a 
legutóbbi választások óta.

Minthogy azonban lelkiismeretem a 
kötelesség teljesítés terén engem hivatá­
somban a magánérdekektől függetlenül 
sarkal a munkára, nem fordíthatok több 
időt a légből kapott rágalmak és szemen 
szedett hazugságok megcáfolására, hanem 
polgártársaim igazságérzetére bízom a 
részre haj lat] an kritikát a felett, hogy én 
eddig mit váltottam be Ígéreteimből s hogy 
miként munkálkodom programiupontjaii* 
megvalósításán ; de kérdem azt, hogy 
korrekt eljárásnak mondható-e az, hogy 
a városnak éjjel-nappal munkában álló 
polgármesterét és tisztviselő karát ily mó­
don és ily modorban hurcolják meg a 
közéleti ellenfelek, miként azt az „Uj 
Rend“ szerkesztősége teszi. A személyem­
mel kapcsolatba hozott összes vádak lég­
ből kapott rágalmak, amiket én megtorlás 
nélkül nem hagyhatok és igy a nekem

Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.
se Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48. "»«
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
(iywrits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Pamut-féle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze­
rezhetők . — Férfi fehérneműéit mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. I. — Telefon
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megküldött röpiratban foglaltak miatt a 
bűnvádi feljelentést az „Uj Rend“ szer­
kesztőségének köpenyege alá bujt névtelen 
Írók ellen megtettem, hadd feleljenek 
valótlan állításaikért a független bíróság 
előtt, ahol a legteljesebb bizonyításra ma­
gam fogok nekik alkalmat szolgáltatni.

Az én munkásságomat azonban ily rá­
galmak lankasztani nem fogják soha, ha­
ladok a magam utján, becsülettel és lel­
kesedéssel dolgozva városom fejlődésén 
és ez által szeretettel szolgálom a nép 
javát, üdvét és boldogulását. Ebben a 
munkámban a kortes célokat szolgáló, 
tehát eszerint is értékelhető támadást 
visszautasítom és minden tisztességesen 
érző embertársam támogatását várom, mert 
meggyőződésem az, hogy minden nemes 
lélek undorral fordul el attól, ki önérdek­
ből bosszút lihegve saját városát is képes 
bemocskolni.

Újpesten. 1910 november hó 27-én.
Kiváló tisztelettel
Dr. Ugró Gyula

polgármester.

□ Magánkutató
írnrlfi FI Budapest
II V ti ti I—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Kossá Magyary G«za

Ez is egy paktum.
Keresztény szocialista 

zsidó.

bugyogó“ c. ismert és közkedveltsógü 
dalt, miközben Ripper ur talán a tefilein- 
mel a homlokán megcsókolta az elébe 
tartott feszületet. Es most mondja valaki, 
hogy nem dühöng a keresztény szocialis­
ták és a zsidók között hazafiul barátság!

A hecckáplán
megint berzenkedik.
A szomszédos Rákospalota községben 

van egy tiszteletreméltó egyházférfiu, 
akit híveinek odaadó szeretető és a tár­
sadalom rokonszenve övez körül. E férfiú 
Kovácsy Kálmán, a rákospalotai ág. ev. 
egyház lelkésze és országgyűlési kép­
viselő.

Itt, Újpesten van valami kis káplán, 
aki érdem és tudás nélkül, erőnek-erejóvel 
látszani akar valaminek és valakinek, 
tehát nem mulaszt el alkalmat, hogy ne­
vét komoly és jöizlési emberekhez nem, a 
papi talárhoz még kevésbbé méltó otromba 
heccekkel ne hozza forgalomba.

A társadalmi élet e kis figurája Wertz 
káplán, égy a keresztény szocialisták által 
támogatott haszontalan kis lap szerkesz­
tője, aki lapjának legutóbbi számában 
élesen és ildomtalanul neki ront a rákos- 
palota'ak érdemes lelkészének, mert ez a | 
parlamentben a perrendtartás azon sza­
kasza mellett szavazott, amely feleslegessé 
teszi ezentúl a bíróságnál a megidézett 
felek vallási állapotára vonatkozó felvilá- 1 
gositás kérését. Ezért aztán Wertz káp­
lán az istentelenség színében tünteti tel 
a jámbor egyliázfórfiut, aki szerinte a 
szabad kőművesek szekerét tolja.

Hogy Wertz káplán korlátolt gondolko­
dású ember, akinek fogalma sincs szabad- 
kőmivességről, amint sok egyébről is nincs, 
az nem szorul magyárazatra. De minden­
esetre magyarázatra szorul az, hogy Va­
rázséji Béla, hogy tűrheti^ meg egy ilyen 
káplán éretlen fickándozásait és ha talán 
soha, de a jelen esetben erkölcsi köteles­
sége lenne, káplánját felelősségre vonni 
akkor, amikor ily otromba támadást intéz 
lapjában egy felekezet tiszteletre méltó 
papja és a szabadkőművesek ellen, kiknek 

I talán Varázséji némi hálával is tartozik,
! mert ezek segítették a megyebizottsági 

tagok sorába.
Vagy talán már ez is feledésbe ment ?
Avagy ,.Sic itur ad astra ?“

Különös házaságkötós.
Meggondolta magát a vőlegény.

Nem mindennapi eset történt vasárnap 
délelőtt az újpesti állami anyakönyvveze- 
lőség előtt. Megjelentek a házasulandók 
és amikor az anyakönyvvezető M. N. vő­
legénynek felteszi a szokásos kérdést, 
hogy akar-e a veleegyiitt megjelent nővel 
házasságra lépni, a vőlegény egy nagy 
hallt-ot kiált és kis pauza után kijelenti, 
hogy bizony neki eszeágában sincs, hogy 
sziveválasztottjával házasságra lépjen. A 
por ülj árt mennyasszony leforrázva, a kü­
lönös vőlegény pedig, nehogy a jelenlevő 
tanuk meglincseljók, egér utón távozott 
az anyakönyvvezető hivatalából. Ez az 
eset még páratlanul áll a magyar házasság- 
kötések történetében.

Olvasóink figyelmébe!
Az „Újpest“ hetenkint 
kétszer jelenik meg.

Ripperiáda.
Jákob Finkelstein : Te hamer a mi 

vadj, micsoda szenvedés ez tetüled, hogy 
felcsaptad megadat kürüszténgy aocialist- 
nak ?

I Dalfi Ripper: Te szó már a mi vadjol, 
I te eztetet nem értei. Ha a kürüszténgy 

szocilist oreságok mindig megcsófolják a 
mienk hitfelekezet, miért ne csófoljarn én 
meg ükeket ózzál, hogy felcsapok kürüsz­
téngy szocilistnak !

Újpesten már ilyen ritka madár is van 
kérem. Ripper Adolf a neve. Igenis I Rip­
per Adóit ur, aki a jámbor ihlet órájában 
— zokon ne essék, de így van — az 
Ó-testamentomot és Talmiulot olvasgatja, 
paktumot kötött a keresztény szociálisták­
kal, amely szerint ő felcsap keresztény 
szocialistának az esetben, ha a keresztény 
szociálisták november 28-án az ő „Ripper“- 
féle vendéglőjében tartják meg össze­
jövetelüket.

A paktumot tehát — amelyre a római 
pápa is áldását küldte — megkötötték 
és Ripper Adolf ur keresztény szociálista 
lett; november 28-án pedig a keresztény 
szociálisták az ő „RipperM'éle vendéglő­
jében énekelték Wertz ur karmesteri 
vezénylete alatt a „Sikcene zakcenc, sárga

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Fe
.-. órás és ékszerész .-. 
Újpest, Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsan felszsrelt arany és 
ezüst- sweizi zsebóráimat, valamint 
inga- és fali-órákat, arany- és ezüst- 
Ékszereket,a legolcsóbb árak mellett

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéliáza
Újpest, Árpád-ut 48. szám. ■■

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és_____________
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversen} ez. ---------- ■

Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Bettit
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Képviselőtestületi
tagválasztások.

December 8.
A városi képviselőtestületi tagok vá­

lasztási határnapja már ki van tűzve. 
December 8-ikáti fog eldőlni a nagy harc 
városunkban, ekkor fogja összemérni fegy­
verét Újpest független polgársága a 
munkapárti had erőszakos hordáival, 
amelyek a munka jelszava alatt alakultak 
meg és most kiderül, hogy tehetetlen 
tespedéstől bomlásnak indul szervezetük. 
A munkapártnak —mely hovatovább egy 
esztendeje boldog semmittevéssel ti! e 
szerencsétlen ország nyakán, — tudvale­
vőleg mindezideig nincs semmi programmja 
és munkátlan, tespodő életét a polgárokon 
elkövetett otromba erőszakkal és egyéb 
nemtelen eszközükkel igyekszik meg­
hosszabbítani. Itt-ott talán sikerül is 
neki port hinteni a hiszékeny polgárok 
szemébe és az alantas kortézia fogásaival 
sikerül híveket fogni a kivetett hálóba, 
de ott, ahol becsületes, józan, a magyar­
ság és az állam érdekeiért, valamint a 
közjóért harcoló polgárok tömegével áll 
szemközt, olt hasztalan minden erőlkö­
dése, hasztalan részéről minden ámítás 
és ravasz számítás, amelyek megtörnek 
a polgárok önérzetén, az ország e hatal­
mas védő bástyáján. Mi sem igazolja ezt 
fényesebben, mint a legutóbb Pestvár- 
mogyében lefolyt megyebizottsági tagvá­
lasztások. Az ország e legmagyurabb 
vármegyéje, Kossuth Lajos vármegyéje 
kíméletlenül verte vissza a mungók sötét 
hadát, amely a vármegyei közgyűlésen 
nem tudott életre kapni és csúfos bukás­
sal hanyatlott le a vármegyei közélet 
teréről, ahol nincs is semmi keresni valója. 
Hogy Újpest város nemesen és hazafiasai! 
gondolkodó polgárai Magyarország leg­
nagyobb vármegyéjének milieujében ma­
gukhoz méltó helyet fognak elfoglalni 
és a városi képviselőtestületi választáso­
kon meg fogják adni a méltó választ az 
okvetetlenkedő mungó hadnak, ebben 
nemcsak hogy nem kételkedünk, de ezt 
e történelmi magyarságu vármegye in­
telligens városának, Újpestnek polgáraitól 
el is várjuk. A függetlenségi párt már 
ki is bontotta harci lobogóját amellyel 
győznie kell és győzni is fog.

A kedden este megtartott gyűlésén 
már megtartotta jelöléseit, amelyeknél 
mint lapunk más helyén is megemlítjük, 
a pártszempontoktól eltekintve pártkü- 
lönbség nélkül olyan férfiakat is jelölt, 
akikről feltételezhette, hogy a város érde- 
koit híven ős becsületesen fogják szolgálni.

A kerületi szervezetek a központi vá­
lasztási vezetőséggel egyetértői eg, mint 
értesülünk a következőket jelölték :

I. kerület.
Rendes tagok : G erő Zsigmond, Gömöri 

Klek, Lang Gáza, Klein Annin, Znoriíl 
János.

Póttagok: Tárnoky György, Grimm 
Géza, VI'achsler Hugó.

II. kerület.
Rendes tagok : Köhler Ferenc, Marczin- 

kievicz Antal, Mautner Zoltán, Murányi 
Iván, 11 olfrier Tivadar.

Póttagok: Garay Ferenc, ifj. Bachmann 
Károly, Messó János.

III. kerület.
Rendes tagok : Feldmann Károly, Gyár­

fás Emil, Kőim Mór, Koschler Vilmos, 
Sah- Károly.

Póttagok: Vauk Gyula, Michelisz Fe­
renc, Kondermann Sándor.

IV. kerület.
Rendes tagok : Csermák Károly, Ilerczog 

József, Holl mami Dávid, Máidy Lajos, 
11 agner Jenó.

Póttagok: Kiszling István, Martinovics 
József, Halász Péter.

V. kerület.
Rendes tagok : Győr kő Mór, Jung Péter, 

Sarudy János, Schütz Miksa, V las its 
József.

Póttagok : Borzsenszky József, id. Lő­
rinc János, 11 eil Róbert.

VI. kerület.
Rendes tagok : Horváth József, Koráuvi 

Jenó, 1 hűk Lajos, Záhorazky Pál, Zieg­
ler ,1 óz. set.

Póttagok : 1 nuk Ferenc, Bej János
Forgó Kálmán.

VII. kerület.
Rendes tagok: Almásy József, Bulicsek 

L erenc, héricsén György, Sümeghy 
György, Vankó István.

Póttagok : Wilhelm József, Ifetesi István, 
Csehi Gyula.

Vili. k erület.
Rendes t^gok: ifj. Csaprí József, dr. 

földes István, G. Kovács János, Petócz j 
Endre, Pintér Károly.

Póttagok : Aémeth Kálmán, Kovács ; 
•József, Hornyuk Imre.

IX. kerület.
A IX. kerülőiben lapunk zártáig a 

végleges jelölés nem történt meg.

X. kerület.
Rendes tagok: Aschner Lipót, Horváth 

Lajos, K ettner Lajos, Leiner Miksa, 
Victor a Ferenc.

Póttagok: Bnftln Vilmos, Tárnoky Ist­
ván, Bábel József.

a polgárság nagy meg­
mondhatjuk nagy lelke-

A jelöléseket 
nyugvással, sőt 
sedóssel fogadta.

Az egyesült ellenzék hazug pamfiottek- 
kel, terrorral és megfélemlítéssel dolgozó 
sáskahada is megmozdult és mint meg­
tudtuk már ismét hozzálát szennyes 
munkájához. A terror és megfélemlítés 
fegyverét leniét a polgárok mellének sze­
gezi, becstelen hazugságaival ismét el- 

j akarja ámítani, sőt egy ravasz taktiká­
jukat már legnagyobb elővigyázatos mun- 

1 kájuk dacára is sikerült lelepleznünk.
Eltökélte ugyanis a díszes társaság, 

hogy a választások napján a szavazó 
polgárokat azáltal fogja félrevezetni, 
hogy falragaszokon a függetlenségi párt 
táborából felléptetett jelöltek és a mai 
rezsim bukását fogja hazug módon, a 
szélrózsa minden irányában hirdetni, 
hogy ezáltal eltántorítsa a szavazó pol­
gárokat.

A polgárságban kell, hogy legyen anayi 
józan felfogás, hogy a kortézia ilyen sil- 
letlen hazugságainak és egyéb fogásainak 
fei ne üljön és ne ijedjen meg a már 
ismert erőszaktól és megfélemlítéstől, 
hanem a titkos szavazás vértje alatt bát­
ran verje vissza azokat.

Végre is polgári kötelesség minden 
körülmények között, hogy azok közül 
válasszuk képviselőinket, akik a mi hú­
súnkból és a mi vérünkből valók, nem 
pedig azok közül, akik most csábitó ígé­
retekkel bolonditnak bennünket, hogy 
azután vérünket szijják.

A terrortól és megfélemlítéstől nam 
kell megijedni, összetartásban az erő és 
akkor jöhet az ördög, vagy a még ennél 
ezerszerte gonoszabb munkapárti had is, 
még sem bir inog a polgárok összetartó 
tömegével.

Ne feledjük, hogy titkos szavazás utján 
folynak a választások ésjigy a megfélem­
líts az egyesült ellenzék részéről csak 
egy huta mumus, amelytől még a gyere­
kek sem ijedhetnek meg. Elvégre amelyik 
kutya sokai ugat, az nem harap. A 
mungó sokat beszól, de semmit sem tehet.
1 ehetetlen banda az egész mungó hadi

alapittatott 
■ 1872.

Telefon s 
85—21.

- Nasser testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád - ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb .»In.ztékb.n ole.ó é. finom ki.H.Mm.
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HÍREK.
Felkérjük munkatársainkat és olvasó-

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
kedd estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) kedd este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tnvnsz-u. I. sz.

— Ritka mint a fehér holló az olyan 
háziúr, amilyenre Újpesten akadtunk. 
Akár hiszik, akár nem kedves olvasóink, 
van itt Újpesten egy háziúr, aki szegény 
sorban levő lakóinak a téli idény alatt 
leszállította lakbéreit. A nevét nem írjuk 
ki, mert köteles szerénysége bizonyára 
tiltakoznék ellene, de meg talán kollegái 
meg is köveznék nagylelkűségéért, amit 
példaként állítunk a stájgeroló Molo­
che k elé.

— Kedélyes estély. Rendkívül jól sike­
rült kedélyes estét rendeztek szombaton 
e hó 19-én az Egyesült Izzólámpa és Vil­
lamossági R.-T. hölgytisztviselői a társa­
ság saját helyiségében. A kabaréval 
egybekötött táncvigalom egészen reggel 
5 óráig tartott szünet nélkül és a programúi 
a legváltozatosabb számokat tartalmazta. 
A rendezőség mindent elkövetett, hogy 
az egybegyült válogatott közönség a le­
hető legjobban érezze magát és fáradozá­
sának meg is volt a teljes sikere. Az 
estélyt tánccal kezdték meg, melyet éjfél­
kor kabaré követett. Az előadást Roth- 
mtiller Jaques ur vezette be, egy rend­
kívül humoros monológgal, melyben finom 
karikatúrákkal vázolta a hölgytisztviselők 
buzgalmát a fiatal emberek toborzása 
körül. Erre Davidovits Manci kisasszony 
adta meg, a Tompa Imre ur által a leg­
szellemesebben összeállított választ, mely­
ben ismét a fiatal emberek humoros karalc- 
terizálása domborodott ki. Egy nagy­
szerűen sikerült vonósnégyes előadása 
után Hádinger Zsigmond ur mondott egy­
néhány óriási kacagást előidéző kupiét, 
majd pedig Aschner Lipótné őnagysága 
volt oly szives a hallgatóságot szavalatá- 
gyönyörködtetni. Sonkovics János ur kel­
lemes énekszáma után, akit Tompa Imre 
ur kisért hegedűn, meglepő virtuozitással, 
Benedict Zoltán ur mondott egy pár igen 
érdekes episódot és végül Huszka Erzsiké 
kisasszony szavalta el óriási tapsvihartól 
kisérve a Szózat paródiáját, mellyel azután 
a kabaré előadás a legvigabh kedv mellett 
befejezést is nyert. Az estélyen különben 
a következő hölgyek voltak jelen : Aschner 
Lipótné, Aschner Dávid né, Uostelberg 
Victorné, Tompa Imréné, Elek Oszkárné, 
Sonkovits Jánosné, Szüsz Adoltné, Huszka 
Istvánná, Szakács Antalné, Davidovits 
Adolfné, Spira Antalné, Greiner Simonná, 
Granitz Adolfné, Fischer Dékáné, Huszka 
Erzsiké, Davidovits Manci, Szüsz Micike, 
Knöpfelmacher Olgica, Greiner Erzsiké, 
Fleischmann M., Klein Rózsika, Weiler, 
Klein Jolánka, Rónai Aranka, Huszka 
Rózsika, Ecker Gizuska.

— Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
éa az illem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Rotter Malvin táncintézetét.

x A röpülés fejlődésének korszakában.
Beszélgetnek egy jókedvű társaságban a 
röpülőgépről és vitatják erősen, kinek na­
gyobb a dicsősége, Zeppeliné, a Wright 
testvéreké vagy Dleriot-é. Kiki a maga 
jelöltje melleit érvel, amikor egyszere csak 
megszólal a kis Bandi:

— Én láttam tegnap egy csavargót rö­
pülni, úgy nem röpül senki.

— Hol, te?
— Hát a boltosnál; egy palack Eszter- 

házy konyakot emelt el, de rajtakapták. 
Úgy még a Blériot se repül, pedig az a 
tengeren is átszállt.

— Kávéházátvétel. Kaufmann Mihály, 
volt Árpád-uti vendéglős, Blasz József 
Árpád-ut 40. sz. alatti kávéházát meg­
vette és azt f. évi november hó 15-én 
ünnepélyesen megnyitotta. Az átalakítás 
Kaufmannak sok fáradságába de még több 
anyagi áldozatba került, de hiszük, hogy is­
merősei és jóbarátai ezt kellőleg fogják 
méltányolni és kávéházát, amely fővárosi 
mintára a legnagyobb kényelemmel és íz­
léssel van berendezve, egyike lesz a leg- 
látogatotabbaknak.

x Uj cipő áruraktár. Élénk feltűnést 
kelt az az Ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-féle Árpád-uti cipő áruházban ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— a legolcsóbbtól a legdrágább minősé­
gekben — ritka szakértelmű Ízlésre vall 
s mert a szigorúan szabott árak minden 
túlfizetést kizárnak, szegény, gazdag egy­
aránt előnyösen szerezheti be lábbeli szük­
ségletét.

I Uj uridivat üzlet Újpesten. Krausz Zsig­
mond [budapesti jóhirnevü régi uridivat 
kereskedő Újpesten, Árpád-ut48 szám alatt 
fővárosi üzletének mintájára fiók üzletet 
nyitott. Sokan vannak Újpestiek kik 
Krausz Zsigmond üzletét még a főváros­
ból ismerik, s igy ő több oldalról való 
kérésének engedve jött ki ide hozzánk, 
hogy városunk polgárai kényelem szem­
pontjából a legutolsó divat szerint öltöz­
ködhessenek.

rnrN“ élő- és müvirágkereskedö
„LULÍi Újpest, lstván-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Fontos és lelkiismeretes kiszolgálás

— Áruló óra. A napokban feljelentést 
tett a rendőrségen Okos Gábor magánzó, 
hogy duplafedclü értékes ezüst óráját 
inulatás közben valaki ellopta. Útbaiga­
zításul csak annyit tudott felhozni, hogy 
az órát Fenyő Ernő órás és ékszerész üz­
letében — kinek hirdetése mai számunk­
ban is olvasható — vette és hogy az óra 
igen pontosan járt, Dauer detektiv-mester 
rögtön megtalálta a nyomozás útját és 
megállapítva, hogy kevés óra van, amely 
igen pontosan jár és ha valakinek ilyen 
órája van, el is dicsekszik vele, utánna 
járt a kényes ügynek és sikerült a tettest 
„Az Órához“ címzett vendéglőben elcsípni 
épp akkor, midőn társainak órájával di­
csekedett.

x Uj vendéglő. Ifj. Géczy Gyula vendég­
lős, Árpád-ut 1*27 szám alatt, nyitotta 
meg pompás helyiségeit, Szakértelme és 
kitűnő fajborai, valamint Ízletes konyhája, 
megérdemli a közönség pártfogását,

— X. ,,Stenográfia“ országos Gabelsberg 
gyorsíró és gépíró iskola Budapest, VII., 
Rákóezy-ut GO, I. em. Beiratások naponta. 
Tanórák a nap minden részében. Első­
rangú tanerők. Sokszorosító és másoló 
iroda. Mérsékelt árak.

— Kiszfing István állami tanító kiadta 
iskolai használatra Újpest r. t. város leg­
újabb térképét-, hézag pótlómunka ajánl­
ható azonban irodai használatra is. Pintér 
J. Antal könyvkereskedésében (Ietván-ut 1) 
kapható.

— Minden ember életkérdése a fogápolás
cim alatt egy igen ügyes ős hasznos köny­
vecske jelent meg dr. Edelmann és Márfay 
fogalmazott szerkesztésében. Átolvasására 
igazán érdemes egy kis időt szentelni, mert 
ami a fő csekély 10 fillér portójegy elle­
nében bárkinek megküldi dr. Edelmann és 
Márfay Budapest IV. Károly-körut 26. sz.

— A mulató Budapest egyetlen éjfél utáni 
szórakozóhelye a város belső területén 
a népszerű Royal kabarét a melynek ele­
gáns szellős termeiben hajnali 5 óráig ének 
és tánoz előadás, czigányzene ballmabille 
szórakoztatja az előkelő világot. A kaba­
rét 28 tagú művészgárdájának kiváló pro­
dukcióit s a vendéglői kezelés kitűnőségét 
és olcsó árait városszerte a legnagyobb di­
csérettel emlegetik.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. Kimu­

tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, lstván-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Uinesten, Árpád-ut es Kemény Gusztáv-utca sarok.
____ „ .„„'iák fali és álló órák. * Valódi ékszerek. * Arany és ezüst láncok, gyűrűk flllbevalók

j.vitásek jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. = Tessék e lapra kivafco«.
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FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-körut
emelet 8,

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy

MT jó fogsorokat és fogakat
esak a legújabb teknikai vív­
mányokká] felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak :
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban.
Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak, 
ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyel ten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.

Saját találmány.
Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —
Vili., Németh-utea 41-43,1, em.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyök éréi távoli tás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mtifogak még aznap javítva vissza­

ír tildéinek.
Dn. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben--— Kérem a pontos címre ügyelni.

Dr. Tauffer Vilmos,
egyetemi tanár.

Dr. Stiller Bertalan,
egyetemi tanár.

Dr. Réczey Imre,
Agyotemi tanár.

Dr. Pertik Ottó,
• jr.YPlemi tanir.

ktr.

Dr. Kétly Károly,
egyetemi tanár.

Dr. Ángyán Béla,
egyetemi tanár.

Dr. Poor Imre,
tanácson, egyetemi tanár.

Dr. Báron Jónás,
egyetemi tanár.

%. . . . . . . . . . . . " 1I Kávéházmegnyitás
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Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget órtasiteni, miszerint Újpest, 
Attila-utca 2. szám alatt (Árpád-’ 
nt sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéimon nyitottam. 
Amikor ezt ösmerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérőm a múltban 
tanúsított bizalmukkal és Szeretetek­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. —Tisztelettel BLA8Z JÓZSEF.

-Fto«r

I
1
E
%Naponta kitűnő cigányzene 1 -i_ _

^ Színház után kellemos szórakozó hely.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

AGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben)-----
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletót megnyitotta. —

Rákospalotán

HAZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay- 
utca I. szám alatt.

ASSZONYOK!
Hozassák meg kézikönyvemet, mely meg­
szabadít a túl bő gyermekáldástól Ára 
I kor. 50 fill, (bélyegekben is.) Titoktartás.
Ullmann Mária Újpest,
Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás’

Szakvélemények.
A magy. kir. műegyetem borászati labo­
ratóriuma által hivatalosan megejtett és ál­
talunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy-Cognacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen 
használva, mint kitűnő minőségűt és a francia 
Cognacokkal vetekedöt a legjobban ajánlhatjuk.

Kelt Budapesten, 1892 november 25.

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fénykópnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni, hogy ügy­

védi irodámat Budapest, Nádor-utca 15. 
szám alól, Újpest, Diófa-utca 13. szám alá 
helyeztem át.

Tisztelettel
Dr. Molnár Gyula

ügyvéd.

I

fogak!
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylvmez nélkül. 
Arany fogkoron, k, aranyhidak es mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is bűiét a szájból kivenni. El- 
törhotctlenok, szagol, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alá ja nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönhöz- 
totni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek. megvárhatják. E szájpadlásnélküli 
mii fogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint. 

Mérsékelt á-ak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Ha jól akar mulatni, menjen

Grübler Mór vendéglőjébe
Újpest, Károlyi- és Attila-utca sarok. 

Elsőrendű tambura zenekar. — ízletes 
magyar konyha. — Kitűnő italok.

Ugyanott telkek eladók. r-- - *

Festék, kence és máz, 
anyagok, mindennemű

lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
háztartási cikkek nagy lerakata

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158 -84.

Kérjen Sas-féle pad ló beereszt ő-olajat!

ISESHB
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kőszenet és száraz fát kap 
rendkívül olcsó áron, pontos

fa- és szénkereskedőnól mértékben és házhoz szállítva.
Mész, cement, gipsz nagyban

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház), n._ _ é» kicsinyben, :: I

9-Z zr<

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Tekebabák. 

Tekegolyók 

Bátorrészek.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

szárak.
Függöny­

tartók stb.

WEISZ LIPOT NŐI SZABÓ

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

íetefé«

Mértókve- W*%
—---------------------------------------------- ---------- - $
vést és szabászatot legújabb módszer sze- i. í|
Angol és francia szabóság.

I I
I..$ rint tan it. Kőt havi kiképzés.

Ifj. Erker András utóda p
LAMPL SIMON $

festéknagykereskedő U

Újpest, Árpád-ut 54. szám. [
Alapitlatott 1875. évben.

:s

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek ,,Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök elsö- 
raugu sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

domború „Stainer“ forma, 
kitünően kidolgozott, re­
mek hangú, tokkal, vonó­
val, 16 darab felszerelés­
sel együtt mindössze 12 
korona. Ugyanezen kész­
let még finomabb kivitel­
ben 20 korona. — Hang­
verseny hegedűk 30 ko­
ronától feljebb. Wágner 
a „Hangszer-Király" el­
ismert legolcsóbb hang­
szerért! háza B u d a pest, 
Józsaf-körut 14. — Saját 
műterem. Kérjen árjegy­
zéket. ügyeljen a címre !

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, Jozseí-utca 64. sz.

Késeit e szak- 
^ mába vágó mun­

kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Kiváltai légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezésétju­
tányos árban.

Twv é* költség­
vetés ingyen.

NA "tU
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KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-téren.
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és hetetek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok, deszkák es padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos es lombfiirészeti sierezánek. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor dlsr- 

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::
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megy gyorsabban a villámnál ?

A HÍR
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipő-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos olcso árak!

Eredeti

er
:: folytonégő

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzelésscl egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzelcssel járó fáradság és alkalmat- 

------- - lanság megszűnik. -----------

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
['Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 — 50 

százalék.

Pluto,
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Phönix.

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 
kályha- és 

tűzhely- 
alkatrészek.

asztali
tűzhelyek.

kályha-
előtétek, 

széntartók stb.

nagy választékban.
TURNAY és RESCH vásár u - 

üzletében
:: Árpád-ut és :: 
István-u. sarkán.

könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


